



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2018. MÁRCIUS 1 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 39-2/2018.

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről /*lejart_beszamolo_februar/*

ELŐTERJESZTŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Ügyrendi Bizottság

Szám: ../2018. (...) ÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2018. FEBRUÁR 14.

Kovács-Nagy

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2018. FEBRUÁR 14.

[Handwritten signature]

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NAGY CSABA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2018. (III. 1.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2018. január 18-i ülése óta az alábbi eseményekről számolok be:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **2/2018. (I.18.) Kgy.** határozatával úgy döntött, hogy a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagjainak sorából kilép. 2018. január 22-én a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége elnöksége részére a döntésről szóló tájékoztatást elküldtük.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a **3/2018. (I.18.) Kgy.** határozatával a területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési keretmegállapodások módosítását elfogadta. A módosított együttműködési keretmegállapodások aláírásra kerültek.

2. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

A Megyei Főjegyzőnek a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése által átruházott hatáskörben hozott döntései:

A Megyei Főjegyzőre átruházott hatáskörben hozott döntések - a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben meghatározott feladatok ellátására vonatkozó megállapodások megkötése vonatkozásában - részletes kifejtésére a „Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól” szóló napirendi pont keretében kerül sor.

3. Tájékoztató:

Nemzetközi konferenciát szervezett a Pannon Európai Területi Társulás, melynek egyik központi témája a magyar-horvát határmenti kapcsolatok, a gazdaság és a turizmus élénkítése volt. A szakmai találkozón kormányzati szintű egyeztetésekre is sor került, ahol a horvát-magyar területfejlesztés jelenéről és jövőjéről tanácskoztak a szakemberek. A konferencián kormányzati szinten is képviseltette magát a két ország, így a tervek szerint olyan rég várt fejlesztések is közelebb kerülhetnek a megvalósuláshoz, mint az autóbuszos közösségi közlekedés helyreállítása Pécs és Eszék között, valamint a Dráva-Mura menti határátkelőhelyek számának növelése, hiszen Baranyában 80 kilométeres határszakaszon mindössze 3 átkelő található, míg az osztrák-magyar határon átlagosan 5-10 kilométerenként van határátkelő. Emellett fontos kérdés volt a gazdasági, turisztikai, kulturális kapcsolatok intenzívebbé tétele is.

A megnyitón Ivan Vrkić, Eszék polgármestere hangsúlyozta, fontos, hogy ismét rendszeres buszjárat legyen az eszéki és a baranyai régióközpont között. Ivan Anušić Eszék-Baranya megye zsupánja is a közlekedési kapcsolatok erősítését és a határmenti együttműködések fejlesztését emelte ki. Magyar József zágrábi magyar nagykövet további határátkelők nyitásának fontosságát emelte ki beszédében.

A konferencia keretében szervezett nemzetközi sajtótájékoztatón beszámoltunk a Pannon Európai Területi Társulás tevékenységeiről. Kiemeltük, hogy a közlekedési és

ezáltal a gazdasági-turisztikai kapcsolatok fejlesztésén dolgozunk, amit nagyban segíthet új határátkelők megnyitása.

Dr. Vitályos Eszter államtitkár hangsúlyozta, hogy a 2010-ben alakult Pannon ETT előnyös helyzetben van, hiszen a tagságban több olyan szervezet is jelen van, amely határon átnyúló együttműködésben vesz részt, jók a pályázati lehetőségek, érdemes csatlakozni. Velimir Žunac, a horvát regionális fejlesztési minisztérium államtitkára azt emelte ki, hogy mivel a Pannon ETT-hez több horvátországi megye is csatlakozik, ez elősegíti az uniós források hatékonyabb felhasználását. Vesna Haluga főkonzul arról beszélt, hogy a főkonzulátus segít összefogni a határ két oldalán tevékenykedő gazdasági partnereket, és a pályázatokban is segíti a feleket.

A konferencia keretében szervezett közgyűlésen 9 új tag csatlakozott a szervezethez, ezzel a teljes horvát-magyar határszakaszt lefedi a Pannon ETT területe. Reméljük, hogy a hivatalos kapcsolatokon túl a baráti kapcsolatok is erősödhetnek, amelyek hosszú távon biztossá teszik, hogy a két térség, a kontinentális Horvátország és a dél-dunántúli régió megyei intenzív kapcsolatban tudnak egymással maradni.

A PANNON Európai Területi Társulást 2010-ben alapították, célja a határokon átnyúló együttműködés fejlesztése a horvát – szlovén - magyar határszakaszon, a közös történelmi kapcsolatok és együttműködés újbóli fellendítése annak érdekében, hogy határmenti területek gazdasági együttműködése is megvalósulhasson. Horvátország Európai Unió csatlakozását követően lehetővé vált a horvát helyi önkormányzatok és zsupánások csatlakozása a Pannon ETT-hez. A Pannon ETT célja, hogy a határokon átívelő fejlesztéseket generálja, és megvalósulásukat koordinálja. Működési területe Magyarország területén Baranya, Somogy, Tolna és Zala megye, horvát oldalon Eszék-Baranya, Körös-Kapronca, Muraköz és Verőce-Drávamente megye, illetve Szlovénia területén a Muravidék. A Társulásnak jelenleg 66 tagja van.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására!

Pécs, 2018. február 14.



Nagy Csaba
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**.../2018. (III.1.) Kgy. határozata**

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Nagy Csaba, a Közgyűlés elnöke
Dr. Göndöc András megyei főjegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző